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Nazwa kwalifikacji: Organizacja prac zwiazanych z eksploatacja Srodkéw technicznych stosowanych w

rolnictwie
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Rok 2019
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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.
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12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

a\m

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Czynnosci konserwacyjne pluga Kverneland ES/LS.

Tabela przegladow

taczng odlegtosc 1000

ke Py

po kilku pierwszych
godzinach
uzytkowania

po sezonie orki

po myciu
urzadzeniem
wysokocisnie-

raz w roku lub po
kazdych 200 ha

w przypadku zuzycia
lub uszkodzenia

po przetransporto-
waniu urzadzenia na
co b lat

Sprawdzi¢ stan ptuga
Smarowanie
Wymiana przewodow
hydraulicznych
Wymiana zuzytych czesci X
Dokrecenie srub i nakretek X
Kontrola resorow systemu
zwalniania

Kontrola cisnienia w oponach X
Wyréwnanie korpuséow

> | > |przed sezonem orki

> | x codziennie

>
=<

> [ > < >

Zgodnie z informacjami zamieszczonymi w tabeli przegladow kontrole ci$nienia w kotach nalezy wykonac

A. codziennie.

B. przed sezonem.

C. codziennie i po kazdych 200 ha orki.

D. przed sezonem i po kazdych 200 ha orki.

Zadanie 2.
Okresowe badania techniczne ciaggnika rolniczego przeprowadza sie przed uptywem

2 lat od dnia pierwszej rejestraciji, a nastgpnie przed uptywem kazdego kolejnego roku.
3 lat od dnia pierwszej rejestracji, a nastgpnie przed uptywem kazdych kolejnych 2 lat.
3 lat od dnia pierwszej rejestracji, a nastgpnie przed uptywem kazdego kolejnego roku.

cCawy

5 lat od dnia pierwszej rejestracji, a nastgpnie przed uptywem kazdych kolejnych 2 lat.
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Zadanie 3.
Tabela wymiaréow
naprawczych watu korbowego
Numer .
czopa Srednica
gtéwnego Wymiar czopéw
gtownych
Ptaszczyzna a Ptaszczyzna b
y . : -0,080
Przéd (1) | Tyt (2) Przéd (1) | Tyt (2) Produkcyjny 80,25_4"100
| 80,18 [80,19 80,20 |80,19 Naprawczy1 | 80,0020700
I 80,15 80,13 |80,14 |80,12 Naprawczy 2 | 79,7520%00
-0,080
Il 79,98 | 80,00 |80,01 |80,08 Naprawczy3 | 79,5020%00

Na podstawie tabeli pomiaréw watu korbowego i tabeli wymiaréw naprawczych ustal sposob

dalszego

postgpowania z watem korbowym w celu przywrocenia sprawnosci technicznej zespotow: czopy glowne —

panewki gtowne.

A. Czopy mieszcza si¢ w tolerancji wymiaru produkcyjnego.
B. Czopy mieszcza si¢ w tolerancji wymiaru naprawczego 3.

C. Czopy nalezy szlifowa¢ na wymiar naprawczy 1.
D. Czopy nalezy szlifowa¢ na wymiar naprawczy 2.

Zadanie 4.

Aby pobra¢ czesci zamienne do zamontowania w pojezdzie rolniczym, ktérego whascicielem jest zaktad

wykonujacy jednoczesnie naprawe, mechanik powinien wypehic¢ dokument

Snowp»

WZ (wydanie zewnetrzne).

MM (przesunigcie migdzymagazynowe).
RW (rozchod wewnetrzny).
PZ (przyjecie zewnetrzne).
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Zadanie 5.

, _. =
A H mETHDBME M

W zwolnicy planetarnej zuzyte sa kola posrednie (satelity). Aby zapewni¢ prawidlowe warunki pracy
przektadni nalezy wymieni¢ zuzyte satelity oraz

A. koo stoneczne i kolo talerzowe.

B. walek atakujacy i kolo talerzowe.
C. walek atakujacy i koto koronowe.
D. kolo pierscieniowe i kolo stoneczne.

Zadanie 6.
Nr : o
Oznaczenie | Nazwa zespotu lub czesci sztuk
poz.
19 |83-042-101| Sworzen tlokowy 1

20 |83-046-401| Tuleja korbowodu

Pierscien tlfokowy uszczelniajacy
62x2,5 PN-61/5-36507

22 |83-041-491| Ttok 1
Pierscien ttokowy zgarniajacy

21

2 Z 62x4 PN-61/5-36507 .

24 |83-014-461| Uszczelka cylindra 1

25 Sruba dwustronna M8x22-8.8 4
PN-60/M-82131

26 |83-04-1 Korbowod z tulejka (poz. 20) 1

43 Pierscien osadczy 16w 2
PN-58/M-82144

46 |83-005-411| Cylinder 1

47 |83-009-861| Uszczelka glowicy 1

W sprezarce przedstawionej na rysunku stwierdzono peknigcie pierScienia uszczelniajacego.
W celu wykonania naprawy zakupiono komplet pierScieni uszczelniajgcych i pierscien zgarniajacy. Nalezy
jeszcze zakupic

tulej¢ korbowodu 83-046-401 i korbowod z tulejkg 83-04-1.
uszczelki: cylindra 83-014-461 i gtowicy 83-009-861.

tlok 83-041-491 i sworzen tlokowy 83-042-101.

cylinder 83-005-411 i tlok 83-041-491.

Sawp»
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Zadanie 7.
Jezeli wystapi brak skoku jatowego sprzegla, to sprzegto

A. utrudni zalgczenie WOM.,

B. bedzie pracowac prawidtowo.

C. bedzie pracowac z poslizgiem.

D. utrudni zmiang biegow (nie roztaczy napedu).

Zadanie 8.

W dojarce przewodowej dokonano wymiany zuzytej pompy agregatu prozniowego. Po wykonanej naprawie
nalezy sprawdzi¢ i wyregulowac

A. warto$¢ podcisnienia w przewodach.
B. czgstotliwos¢ pracy pulsatora.

C. wydatek pompy préozniowej.

D. naciag gumy strzykowe;j.

Zadanie 9.

Po wymianie pompy w opryskiwaczu i uruchomieniu opryskiwacza stwierdzono pulsowanie strumienia
cieczy wydobywajacej si¢ z rozpylaczy. Przyczyna tego zjawiska jest

A. niewlasciwe cisnienie powietrza w powietrzniku.
B. zacigcie zaworu przelewowego.

C. zaduzy wydatek pompy.

D. zamaly wydatek pompy.

Zadanie 10.

W silniku wysokopreznym wymieniono uszkodzona pompe¢ wtryskowa. Nastepnie odpowietrzono uktad oraz
wykonano regulacje poczatku wtrysku. Po uruchomieniu silnik wydziela spaliny w postaci czarnego dymu,
Objawy te nie ustepuja rowniez po osiagnicciu przez silnik temperatury eksploatacyjnej. Przyczyna
opisanego zjawiska moze by¢

nieszczelny zawor pompy zasilajace;.
powietrze w przewodach paliwowych.
zanieczyszczenie wstepnego filtra paliwa.
zbyt niskie ci$nienie otwarcia wtryskiwacza.

cnwy»
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Zadanie 11.
Ocena stopnia naladowania akumulatora na podstawie pomiaru napiecia pod obcigzeniem
Wielkos¢ obcigzenia w czasie pomiaru Napiecie jednego ogniwa [V]
I = 80 A przy pojemnosci do 100 Ah 2,00+1,85 | 1,84+1,70 | 1,69+1,55 | <1,5
I =150 A przy pojemnosci powyzej 100 Ah 2,00+1,85 | 1,84+1,70 | 1,69+1,55 | <1,5
Stopien natadowania akumulatora [%] 76+100 51+75 25+50 0-25

W pojezdzie zamontowany jest akumulator o pojemnosci 180 Ah. Okresl warunki pomiaru napigcia ogniwa
akumulatora pod obcigzeniem oraz jego stopiefi naladowania, jezeli zmierzone $rednie napic¢cie ogniwa
wynosi 1,93V,

A. Wielkos¢ obciazenia I= 80 A, stopien natadowania akumulatora 76-100 %
B. Wielkos¢ obciazenia I= 80 A, stopien naladowania akumulatora 51-75 %
C. Wielkos¢ obcigzenia I= 150 A, stopien natadowania akumulatora 76-100 %
D. Wielkos¢ obcigzenia I= 150 A, stopien natadowania akumulatora 51-75 %

Zadanie 12,

Jaki bedzie koszt brutto wykonania przegladu okresowego ciggnika rolniczego, jezeli koszt netto
niezbednych czeSci i materialéw eksploatacyjnych wyniost 950,00 zt, a przeglad przeprowadzit jeden
mechanik, ktory pracowal 6 godzin? Koszt netto pracy mechanika jest rowny 120,00 zt za 1 godzing. Stawki
podatku VAT wynoszg 23% na materialy eksploatacyjne i czg$ci zamienne, a na robocizne 8%.

A. 1946,10 zt
B. 1912,68 zt
C. 1888,50zt
D. 1803,60 zt

Zadanie 13.
Lp. | Nazwa czesci, materiatu lub robocizna | llos¢ | Cena jednostkowa netto
1 |Olej hydrauliczny 30| 45532
3 | Olej silnikowy 10 | 39,43 zt
2 | Filtr oleju hydraulicznego B 56,50 zt
4 | Filtr oleju silnikowego 1 szt. 45,93 zt
5 |Robocizna 3,5h 120,00 zt

W zakladzie przeprowadzono wymiang oleju i filtrow zgodnie z zamieszczonym zestawieniem. Jaki bedzie
koszt brutto wykonania wymiany wedlug cennika, jezeli stawki podatku VAT wynosza 23% na materiaty
eksploatacyjne i cz¢sci zamienne, a na robocizng 8§%7?

A. 243050zt
B. 2653,90 zt
C. 2711,00zt
D. 2 744,60 zi
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Zadanie 14.

W  warsztacie wykonano napraw¢ maszyny rolniczej, koszt czeSci zamiennych — wyniost
2214,00 zt brutto, koszt robocizny jest rowny 810,00 zl brutto. Jaka bedzie wartos¢ podatku VAT, jezeli do
zakupionych czgsci zastosowano podatek w wysokosci 23%, a do robocizny 8§%?

A. 316,50 zi
B. 414,00 zt
C. 474,00 zt
D. 586,50 zt

Zadanie 15.
Zgodnie z ustawg Prawo o ruchu drogowym predkos¢ dopuszczalna ciggnika rolniczego (rowniez
Z przyczepa) wynosi

A. 40 km/h
B. 30 km/h
C. 25km/h
D. 20 km/h

Zadanie 16,

Ktory sprzet przeznaczony do aplikacji srodkéw ochrony roslin wylaczony jest z obowigzku wykonywania
badania okresowego?

A. Instalacje przeznaczone do stosowania S$rodkéw ochrony roslin w formie oprysku
lub zamgltawiania w szklarniach i tunelach foliowych.

B. Sprzet samobiezny lub ciagnikowy przeznaczony do stosowania $rodkow ochrony roslin
w formie granulatu.

C. Opryskiwacze reczne lub plecakowe o pojemnosci zbiornika ponizej 30 litrow.

D. Urzadzenia przeznaczone do zaprawiania nasion, inne niz przemystowe.

Zadanie 17,

Pierwszym wiosennym zabiegiem pielegnacyjnym wykonywanym na tgkach torfowych jest

A. grabienie.

B. walowanie.
C. bronowanie.
D. wlokowanie.

Zadanie 18.
Zabieg desykacji ziemniakoéw odmian poéZznych na polach z zielona nacig nalezy przeprowadzié¢

doktadnie szes¢ tygodni przed zbiorem.
doktadnie na miesigc przed zbiorem.
ok.14 dni przed zbiorem.

onwp>

5 dni przed zbiorem.
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Zadanie 19.

Do zakiszania roslin w rekawach foliowych przeznaczona jest maszyna przedstawiona na rysunku

Zadanie 20,

Ktore z przedstawionych na rysunku urzadzen przeznaczone jest wylacznie do Srutowania ziama?
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Zadanie 21.

Krvteria oceny stanu technicznego pomp olejowvceh silnikow S-312C 1 S-4002

Cisnienie oleju x0,1 [MPa] . -
Ocena stanu technicznego pompy oleju
S$-312C 5-4002
4 3 stan techniczny bardzo dobry
3,5-3,9 2,8-2,9 stan techniczny dobry
2,6-3,4 2,5-2,7 nadaje sie do dalszej eksploatacji
<2,5 <2,5 do wymiany lub naprawy

Podczas pomiaru ci$nienia ttoczenia pompy olejowej silnika S-312C uzyskano wynik 330 kPa. Na podstawie
kryteri6w oceny stanu technicznego pompy jej stan nalezy ocenié jako

A. dobry.

B. bardzo dobry.

C. nadajacy sie do dalszej eksploataciji.

D. przeznaczony do wymiany lub naprawy.

Zadanie 22.

Podstawe do rozliczenia zuzycia paliwa przez traktorzyste stanowia dokumenty, ktérymi sa
A. miesigczna karta czasu pracy traktorzysty i druki WZ.
B. karta drogowa pojazdu i zakladowa norma zuzycia paliwa.

C. dzienniczek brygadzisty polowego i karta ewidencji czasu pracy ciggnika.
D. karta ewidencji pracy maszyny rolniczej i jednostkowa norma zuzycia paliwa.

Zadanie 23.

Kombajn do zbioru zb6z zgodnie z obliczeniami podczas zniw powinien pracowaé 155 godzin. Ile litrow
paliwa powinien zakupi¢ rolnik dla pokrycia zapotrzebowania kombajnu, jezeli Srednie zuzycie godzinowe
wynosi 15,5 litra z uwzglednieniem 15% zapasu?

A, 2042,131
B. 2089,131
C. 2762881
D. 2826471
Zadanie 24.

Ciagnik rolniczy zuzywa 16 litrow paliwa na hektar przy wykonywaniu orki, 13.5 litra przy pracach
uprawowych oraz 12 litrow przy sadzeniu ziemniakow. Oblicz catkowite zapotrzebowanie na paliwo i ptyn
AdBlue dla ciggnika jezeli zuzycie ptynu AdBlue stanowi okoto 11% zuzycia paliwa. Zabiegi sa wykonane
na powierzchni 25,5 ha (wyniki zaokraglij do dwoch miejsc po przecinku).

A. 103750 litrow paliwai 114,13 litrow ptynu AdBlue.
B. 1045,50 litréw paliwa i 115,01 litréw ptynu AdBlue.
C. 1058,25 litrow paliwai 116,41 litrow ptynu AdBlue.
D. 1058.,25 litrow paliwa i 105,83 litrow ptynu AdBlue.
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Zadanie 25.

Jaka powinna by¢ moc ciggnika wspotpracujgcego z ptugiem o szerokos$ci roboczej wynoszacej 2,5 m, jezeli
zapotrzebowanie na moc ciagnika wynosi 85 kW na metr szerokos$ci roboczej pluga, a przyjety zapas mocy
powinien wynosi¢ 25% wartosci obliczonego zapotrzebowania?

A. 266 kW
B. 250kW
C. 2I13kW
D. 200 kW

Zadanie 26.

Srednia masa sadzeniaka w zalezno$ei od jego $rednicy
Masa sadzeniakow (Srednio w g) 30 50 70 90 110 130

Srednica sadzeniaka (w mm) 30-40 | 40-45 45-50 | 50-55 55-60 > 60

W gospodarstwie sadzone sg ziemniaki o $srednicy 40-45 mm w obsadzie 50 000 roslin na 1 ha. Do sadzenia
wykorzystano sadzarke o wydajnosci rzeczywistej 1,1 ha/h. Jaka mase sadzeniakow nalezy dostarczy¢ na
pole w ciagu dnia, przy zalozeniu, Ze maszyna bedzie pracowata dziennie 8 godzin?

A, 12,0t
B. 20,0t
C. 220t
D. 308t
Zadanie 27.

W gospodarstwie zebrano 1 050 t burakow, ktéore musza byé dostarczone do zaktadu przetworczego
oddalonego o 15 km. Na wyposazeniu gospodarstwa jest zestaw transportowy o tadownosci 18 t, Przejazd
transportowy odbywa sie ze $rednia predkosciag 25 km/h, czas zatadunku zestawu wynosi 15 minut, a czas
roztadunku 30 minut. Ile dni potrzebuje rolnik na wykonanie dostawy, jezeli codziennie przeznaczy na
transport 8 godzin?

A. 12 dni
B. 15dni
C. 20dni
D. 30dni
Zadanie 28.

Przyczyna pojawienia si¢ duzej ilo$ci tecin na stole selekcyjnym kombajnu do zbioru ziemniakow jest

A. zbyt maty kat pochylenia przeno$nika palcowego.
B. zbyt duzy kat pochylenia przenosnika palcowego.
C. zbyt duzy kat pochylenia przeno$nika wynoszacego wzgledem powierzchni pola (lgciniak).
D. zbyt maty kat pochylenia przenosnika wynoszacego wzgledem powierzchni pola (teciniak).

Zadanie 29.
Po wymianie gumy w kubku udojowym nalezy przeprowadzi¢ regulacje

A. naciagu gumy strzykowe;j.

B. czgstotliwosci pracy pulsatora.

C. podcisnienia w komorze podstrzykowe;j.
D. podci$nienia w komorze migdzyScienne;j.
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Zadanie 30.
Jakie powinno by¢ najwyzsze napigcie w prawidtowo dziatajacym treserze dla bydta?
A, 240V
B. 5000V
C. 15000V
D. 25000V
Zadanie 31.

Prawidlowe przygotowanie $ciezek technologicznych jest istotne dla pozniejszego wykonania zabiegu

A. podlewania roslin.

B. formowania redlin.

C. chemicznej ochrony roslin.
D. spulchnienia migdzyrzedzi.

Zadanie 32.

Ziarno zboz przeznaczone do przechowywania ma wilgotnosé¢ 12,5%, zanieczyszczone jest ziarnami komosy
w ilo$ci okolo 5%, temperatura ziarna wynosi 35°C. Ktérg czynno$¢ nalezy wykona¢ przed zatadowaniem
zboza do silosow?

A. Suszenie.

B. Czyszczenie.

C. Zaprawianie przeciw grzybom.

D. Zaprawianie przeciw szkodnikom.

Zadanie 33.

174

1 —
7
Rys. 6/XIV. Kombajn jednorzgdowy do zbioru ziemniakéw Z-644 Anna: 7 - rolka kopiujaca, 2 — kr6j tarczowy, 3 - lemiesz
plytkowy, 4 — przenoénik odsiewajacy, 5 ~ wstrzasacz eliptyczny, 6 ~ drabinka kruszaca bryly, 7 — bgben obrotowy, 8 — stél sele-
keyjny, 9 - pomost obslugi stolu, 70 - odsiewacz drobnych i f, 11 = oddziel fetéw, 72 — przenoénik podiogowy

W przypadku gdy duza czes$¢ ziemi pozostaje nieodsiana na koficu przenosnika odsiewajacego kombajnu do
zbioru ziemniakow, nalezy

A. zwigkszy¢ kat pochylenia przeno$nika odsiewajacego.

B. zmniejszy¢ kat pochylenia przeno$nika odsiewajacego.

C. zwickszy¢ amplitude drgan przenosnika odsiewajacego przez podniesienie rolek wytrzasaczy
eliptycznych,

D. zmniejszy¢ amplitude drgan przeno$nika odsiewajacego przez obnizenie polozenia rolek
wytrzasaczy eliptycznych.
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Zadanie 34.

W silniku ciggnika Ursus C-360 zluzowaty si¢ trzy nakretki srub mocowania pompy wtryskowej do obudowy
silnika, W opisanej sytuaciji

A. mogt zostaé¢ zmieniony kat wyprzedzenia wtrysku paliwa.
B. mogla wzrosna¢ maksymalna predkos¢ obrotowa silnika.
C. moglo zmienic sie ci$nienie wirysku paliwa.

D. mogla zosta¢ zmieniona dawka paliwa.

Zadanie 35.

W ciggniku Ursus C-360 zlamany zostal drazek poprzeczny ukladu kierowniczego. W celu usunigcia tego
uszkodzenia nalezy

A. wymieni¢ drazek na nowy.

B. przeprowadzi¢ spawanie i ewentualne prostowanie drazka.

C. wymieni¢ drazek i przeprowadzic¢ regulacj¢ kata pochylenia kota.

D. wymieni¢ dragzek kompletny i przeprowadzi¢ regulacj¢ zbieznosci kot.

Zadanie 36.

Podczas pracy ciggnikiem rolniczym stwierdzono natychmiastowy zanik ciSnienia oleju w uktadzie
smarowania silnika — do wartosci zero. W pierwszej kolejnosci nalezy sprawdzic¢

A. filtr oleju.

B. temperature oleju.

C. stan pompy olejowe;.

D. obecnosc zaslepki watu korbowego.

Zadanie 37.

W celu przygotowania tancucha przekladni do przechowywania, po jego zdemontowaniu z przekltadni,
doktadnym umyciu i osuszeniu nalezy zabezpieczy¢ go poprzez

A. zanurzenie tancucha w kapieli olejowe;j.

B. pokrycie powierzchni tancucha smarem miedziowym,

C. pokrycie tancucha smarem STP i owinigcie go papierem pakowym.

D. zanurzenie tancucha w goracej mieszaninie smaru grafitowego i oleju wrzecionowego.

Zadanie 38.

Pierwsza czynnoscia przed wyprowadzeniem rozrzutnika obornika z wiaty, w ktorej byl przechowywany
przez okres zimy, jest

uniesienie osi i usuniecie podstawek odcigzajacych.
uzupelnienie powietrza w ogumieniu do ci$nienia nominalnego.
odwodnienie zbiornika powietrza w pneumatycznym uktadzie hamulcowym.

onwp

zamontowanie wczesniej zdjetych paséw klinowych i tancuchéw napedowych.
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Zadanie 39.

Ktore z urzadzen przedstawionych na rysunku jest przeznaczone do oceny przydatnosci ptynu hamulcowego
do dalszej eksploatacji?
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Zadanie 40.

Przyczyna uszkodzenia paska wielorowkowego pokazanego na rysunku jest

kontakt paska z olejem.

dlugotrwata eksploatacja w wysokiej temperaturze.

wibracja pasa na dluzszych odstepach miedzy dwoma kotami pasowymi.

eksploatacja paska przy wzajemnie przesunictych wzgledem ptaszczyzny kotach pasowych.

cawp»
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